
Janovičácký komix 58
Votičákům, těm je tam hej!

Napsal: MáŠa

Vzniklo v první polovině roku 2009

Účinkují: Barbora Skálová,
Michaela Koderová,
Petr Škvor,
Jan Vlach,
Kateřina Mrázková,
František Novotný,
Lukáš Dvořák,
Anna Pasková,
...

Poznámka: Vzniklo v souvislosti s registrací 2 hlavních účinkujících do stránek Janovice tým,
s kterými doposud neměly skoro nic společného.



Jak už jste si asi všimli, v Komixu se tvoří sranda na účet focených lidí. Já bych
mohl mluvit! Tentokrát se ve stylu "chtěly ste být na týmu, tak tady to máte"

podíváme na zoubek holčinám, které  možná neznáte a které požádaly
 o zaregistrování.



Náš příběh začíná u Jendy. Ten nás začal nahlodávat, jestli někam
 nepojedem, že je to tady marný.



To víte, s těma Janovičandama to na tý janovický zábavě bylo zase vo ničem.
 Člověk se na ňákou trošku víc přimáčknul, a  už byla ze všeho nervózní

 a nevěděla, jak se tvářit. Nažhaveně to určitě nebylo.



Člověk si občas říká, jestli ty holky neumí flirtovat jen na chatu
 nebo ICQ...?! Když přijde na věc, jako byste na klíně chovali malé dítě. ;-)



A tak se jelo. Karel slyšel, že prý ve Voticích bývaj
 holky celkem fajn, tak jsme se rozhodli jet právě tam.



A taky že jo! Ještě jsme nebyli ani ve Voticích,
 a přivítala nás značka "Vítejte ve Voticích", pod kterou ležela líbezná holčina.



Zastavili jsme, aby to mohl Honza zkusit stylem, jestli tudy jedeme
 správně do Votic, a vona na to: "Zajisté, fešáci. Průjezd povolen."



Slovo dalo slovu, a brzy jsme se s holčinou celkem dobře poznali.



Než jsme od ní odjeli, ještě jsme ji požádali, jestli by nás mohla vyfotit. "Já
 vás blejsknu radši dvakrát, " zareagovala celkem ochotně.

 My fajn, založíme novou akci.



(všichni jsme se na fotku nevešli)



No, co vám budem povídat. Měli jsme dobrou náladu a jeli dál.



No jo, ale vono zase! Ještě jsme nebyli ani
 ve Voticích, a byla tu jiná. Zpomalili jsme. Vona: "Ahoj, chlapci, MUCK"H



"Co, vy, necháte mě tu dlouho takhle nažhavenou čekat?!"



"Když tak na vás koukám, nemyslíte to moc
 vážně?!... My to tady ve Voticích bereme všichni trošku víc nezávazně."



"Tak to asi nic, chlapci, na tyhle kluky,
 co by chtěli trvalý vztah, není tady ve Voticích nikdo ani moc zvědavej!"



A tak se jelo dál. Ale zase! Ještě jsme nebyli
 ani ve Voticích a ... No, však vy si to asi dokážete domyslet... :-D
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